



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



OPĆINA TISNO

*Upravni odjel za
imovinsko-pravne poslove,
prostorno uređenje i planiranje te
komunalne poslove*

KLASA: 350-02/21-01/37
URBROJ: 2182/05-05/1-21-4
Tisno, 03.svibnja 2021.godine.

PREDMET: Obavijest o početku izrade II. Izmjena i dopuna UPU ugostiteljsko-turističke zone Rastovac i s tim povezane Izmjene i dopune PPUO Tisno

Poštovani,

Na temelju članka 88. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove Općine Tisno obavještava javnost da se pristupilo izradi II. Izmjena i dopuna UPU ugostiteljsko-turističke zone Rastovac i s tim povezanih Izmjena i dopuna PPUO Tisno (u daljnjem tekstu: Plan), o čemu je donesena Odluka o izradi te je ista objavljena u „Službenom glasniku Općine Tisno“ broj 4/21.

Razlog za izradu Plana je redefiniranje uvjeta i preispitivanje mogućnosti gradnje ugostiteljskih objekata te tipologije smještajnih objekata u ugostiteljsko-turističkoj zoni.

Površina obuhvata UPU-a određena je na kartografskim prikazima Prostornog plana uređenja Općine Tisno i iznosi oko 15,3 ha od čega 2.6 ha otpada na akvatorij. Obuhvat izmjena PPUO odnosi se isključivo na obuhvat ugostiteljsko-turističke zone Rastovac.

Ugostiteljsko-turistička zona obuhvaćena ovim Izmjenama i dopunama Plana najvećim dijelom je izgrađena i komunalno opremljena.

Istaknutim razlozima za izradu Plana određeni su ujedno ciljevi i programska polazišta, a sve kako bi se omogućila učinkovita provedba Plana i potakao daljnji razvoj turizma Općine Tisno.

O prijedlogu Plana provest će se javna rasprava, a datum, mjesto i vrijeme održavanja bit će objavljeni u sredstvima javnog priopćavanja sukladno Zakonu.

Važeće prostorne planove i njihov obuhvat može se pogledati na web stranici Općine Tisno, u direktoriju Dokumenti, Dokumenti prostornog uređenja, Izmjene i dopune - UPU Rastovac, na linku

<http://www.tisno.hr/stranice/izmjene-i-dopune-upu-rastovac/87.html> ,

te u direktoriju Dokumenti, Dokumenti prostornog uređenja, VIII. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Tisno na linku:

<http://www.tisno.hr/stranice/viii-izmjene-i-dopune-prostornog-plana-ure-enja-opcine-tisno/335.html>

i u direktoriju Dokumenti, Dokumenti prostornog uređenja VI. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Tisno na linku:

<http://www.tisno.hr/stranice/vi-izmjene-i-dopune-ppuo-tisno/372.html>

Informacije o tijeku izrade Plana mogu se dobiti u Upravnom odjelu za imovinsko-pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove Općine Tisno na telefon 022-438-238 i na Internet stranici Općine Tisno www.tisno.hr.

S poštovanjem,



PROČELNIK:

Ljiljana Pirjak dipl.ing.prom.